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 مسألة

I ) نعتبر الدالةg  المعرفة على المجال 0,  كما يلي    :  2

2

1
4lng x x x

x
     .

ثم أخسب   gخدد تغيرات الدالة ( 1 1g  .

استنتح إشارة  ( 2 g x   على كل من المجالين 0,1    و 1,   .

II ) نعتبر الدالةf  المعرفة على  كما يلي   :

                                                               
   

 
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2
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ln , 0
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1 1 , 0

f x x x x
x

f x x x x


   


     

 

ليكن   C  منخنى الدالةf   في معلم متعامد و ممنظم , ,O i j
 

   .

        : بين أن (1  1( )x >0 f = f xx
 

بين أن (    أ     (2 
0

lim
x

f x


  النتيجة  ثم أول مبيانيا .

أخسب  -ب (ب  lim
x

f x


ثم خدد الفرع اللانوائي للمنخنى   C  بجوار   .

أخسب      (أ (3 lim
x

f x


  

بين أن  المستقيم      (ب  : 2 1D y x    مقارب للمنخنى C   بجوار  ثم خدد وضعية C  و

 D  0من أجلx  .

أخسب   (4
   

0

0
lim
x

f x f

x


. ثم أول هندسيا النتيجة  

بين أن    (   أ (5   ' 1
0

2
x f x g x

x
   

بين أن        (ب  
2

'

2

1
0

1

x x
x f x

x

 
  


 

   fضع جدولا لتغيرات الدالة     (ج 

أنشئ المنخنى   (6 C   .

على المجال   fقصور الدالة  hليكن  (7 ,0   .

تقابل من المجال   hبين أن    ( أ ,0   نخو مجالJ  يجب تخديده .

بين أن     (ب  1 1 1
1

2 1
x J h x x

x

  
     

 
 

أنشئ في نفس المعلم   (ج  'C   منخنى الدالةh   .

بين أن المعادلة  (  أ (8 f x x   تقبل خلا وخيدا   في المجال
1 1

,
2e

 
 
 

   .

أن المعادلة  (  1استنتح مستعملا  (ب  
1

f x
x

  تقبل خلا وخيدا    في المجال 2,e  .
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الأوللتمرين أ  

𝐼: احسة انتكامم  (1 =  
𝑥

𝑥2+1
𝑑𝑥

 3

1
. 

𝑥:حدد دانح أصهٕح نهدانح   (2 ⟶
𝑥

 𝑥2+1 2. 

𝐽  :تاستعمال مكامهح تالأجشاء احسة انتكامم  (3 =  
𝑥 𝑙𝑛𝑥

(𝑥2+1)2 𝑑𝑥
 3

1
لاحظ أن      

 ( :
1

𝑥(𝑥2+1)
=

1

𝑥
−

𝑥

𝑥2+1
 ). 

 

 .التمرين الثاني

 

𝑧 : انمعادنح  ℂحم فٓ  (1 − 2 + 𝑖  1 − 𝑖 = −4𝑖  وزمش نحهٍا ب :𝑧𝐵. 

𝑧𝐴انحاقٍا عهّ انتُانٓ ٌٓ 𝐴   َ 𝐵   َ 𝐽: فٓ انمستُِ انعقدْ وعتثز انىقط  (2 = −2   َ
zJ = −i    َ𝑧𝐵 . 

𝑘َ وسثتً  𝐽انذْ مزكشي  ℎتانتحاكٓ  𝐴 ٌٓ صُرج 𝐵 تٕه أن  (أ‌ = −2 . 
 .مستقٕمٕح 𝐴   َ 𝐵   َ 𝐽 استىتج أن انىقط  (ب‌

θَ سأَتً 𝐴 انذْ مزكشي  𝑟حدد انتمثٕم انعقدْ نهدَران (     أ (3 =
𝜋

3
  . 

 .𝑟 تاندَران 𝐵 صُرج  𝐶حدد نحق انىقطح  (ب‌
 .؟ عهم جُاتك 𝐴𝐵𝐶ما ٌٓ طثٕعح انمثهث  (ج‌

 

 .التمرين الثالث

‌

𝑈0:‌المعرفح‌ب‌ (𝑈𝑛)وعتثر‌المتتاليح‌ = 𝑛و‌لكل‌‌0.9− ≥ 0‌‌:

𝑈n+1 = −1 +  1 + 𝑈𝑛‌.‌

𝑛∀:‌تيه‌أن (1 ≥ 0: −1 < 𝑈𝑛 < 0‌. 

 .تزايديح‌و‌استىتج‌أوها‌متقارتح‌‌ (𝑈𝑛)تيه‌أن‌‌المتتاليح‌‌ (2

𝑛 وضع‌لكل‌ (3 ≥ 0 ‌:𝑉𝑛 = log⁡(1 + 𝑈𝑛)حيث‌‌ logهي‌دالح‌اللىغاريتم‌

 .العشري

 .متتاليح‌هىدسيح‌وحدد‌عىاصرها‌المميزج(‌𝑉𝑛)تيه‌أن‌ (أ‌

 .𝑛 تدلالح‌𝑈𝑛 ثم‌‌𝑉𝑛احسة‌ (ب‌

nnأحسة‌ (ج‌
lim U


‌
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